
A raschel anyagok megtalálják helyüket az építőiparban is, konkrétan a térburkoló kövek gyártásánál. A raschel ívek 
a térburkoló kövek egyes rétegei közé vannak beillesztve és így megakadályozza felületeinek karcolódását. Az anyag 
légáteresztő képessége lehetővé teszi a beton további érlelődését a raklapra helyezés után is.
Más anyagok ezzel a tulajdonsággal nem rendelkeznek:

- a hullámos kartonpapír a friss betonra rátapad és a követ esztétikailag értéktelenné teszi. Esőben szétázik és 
megszűnik a rendeltetése.

- a fólia a betont légmentesen lezárja és a térburkoló kő színe megváltozhat, illetve penészesedés keletkezhet. Ezen 
kívül nem rendelkezik tompító tulajdonságokkal és könnyen kiszakad.

- az egyes rétegek közé szórt homok vagy kavics kisebb nyomás alatt is megrongálhatja a kockák még nem teljesen 
érett felületét. Szállítás közben keletkezett rázkódásoknál könnyen kiszóródnak és így a kockák nincsenek védve.

- szalaggal való vertikális körbetekerés nem oldja meg a fő problémát, azaz a raklapon a kockák horizontális 
elmozdulását és súrlódását.

A kockák felszíni sérülése, főleg drágább és színes kivitelben az esztétikai érték elvesztését okozza és mindig az 
időigényes és anyagilag megterhelő reklamáció tárgyát képezi. A minőségi és minőségileg becsomagolt térburkolók a 
piacon magasabb áron értékesíthetőek, mint a megrongálódottak vagy amelyeknél fennáll a megrongálódás veszélye.

A 100% polietilénből készült AICA raschel áthidalásokat egységesen 
színtelen (áttetsző) kivitelben és 30 g/m2 súlyban kínáljuk.

A felhasználás módja alapján a raschel áthidalásokat a következő 
kivitelekben ajánljuk:

1) Raschel áthidalások - ívek

A térburkoló kövek kézi rakodására szolgálnak. Az EUR raklapokra rakott 
térburkoló kövek részére 80 x 120 cm méretű raschel ívek használatosak, 
atipikus raklapok részére pedig 100 x 120 cm. A 80 x 120 cm méretű 
áthidalások 3000 darabonként vannak csomagolva (préselve), a 100 X 120 cm méretű pedig 4000 darabonként.

2) Raschel áthidalások - tekercsek

Ezeket a raschel áthidalásokat automata gyártósorok használják, melyek önállóan letekerik, lerakják és a szükséges 
méretre vágják. A tekercsek 120 cm szélességűek, melyekre 720 m háló van feltekercselve (900 db 80 x 120 cm 
méretű áthidalás), vagy 78 cm szélességűek, melyekre 750 m háló van feltekercselve (625 db 78 x 120 cm méretű 
áthidalás). A középső papír üreg átmérője 10 cm. A tekercsek külön, védő csomagolásba vannak csomagolva.

Az AICA márkájú raschel áthidalások fő előnyei:

teljes körű méret választék

kiváló minőségű és teljesen újrahasznosítható áthidalások

kézi valamint gépi felhasználatra való kivitelben is

kedvező ár
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